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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

Seduta del 3 OTTOBRE 2022 - Verbale n. 8 
 
 

Il Giorno 3 del mese di OTTOBRE 2022 alle ore 9,30 in presenza presso la sede del Gal e in modalità 
videoconferenza al seguente link https://meet.google.com/ezy-psxa-vce?authuser=0 si è riunito il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione GAL Barigadu Guilcer per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1. Bando “Cooperazione per lo sviluppo, promozione e commercializzazione dell'offerta 
turistica rurale del Barigadu Guilcer” intervento 19.2.16.3.1.1.2_Richiesta proroga 

2. Varie ed eventuali. 
 
Presiede la seduta Pietro Arca, in qualità di Presidente della Associazione GAL Barigadu Guilcer, 
sono presenti ed assenti i seguenti consiglieri:  
 
 

COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
NOME COGNOME RUOLO PRESENTE ASSENTE 
ARCA PIETRO PRESIDENTE X  
DANIEL FADDA CONSIGLIERE X   
GIOVANNI MASCIA CONSIGLIERE X  
SIMONA MELE CONSIGLIERE  X 
DIEGO MURA CONSIGLIERE X  
MARIAGIOVANNA SALARIS CONSIGLIERE  X 
DARIO  VINCI CONSIGLIERE X   

 
 
 
Assiste ai lavori del Consiglio Direttivo la direttrice del Gal Francesca Citroni, che verbalizza la 
seduta, il RAF dott.ssa Antonella Congiu  
Il Presidente, constatata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, dichiara 
aperta la seduta e chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante, il direttore facenti 
funzioni del GAL. 
Si procede quindi con la trattazione del 1^ punto all’ODG. 
 
Punto 1. Bando “Cooperazione per lo sviluppo, promozione e commercializzazione 
dell'offerta turistica rurale del Barigadu Guilcer” intervento 19.2.16.3.1.1.2_Richiesta proroga 
 
Prima di procedere con la discussione del quarto punto all’odg il presidente verificata fra i presenti 
l'insussistenza di conflitto di interesse e invita i signori Mura e Vinci ad abbandonare la sala e per 
l’illustrazione del primo punto all’ordine lascia la parola alla Direttrice che informa il Consiglio 
Direttivo che al momento non sono pervenute manifestazioni di interesse sul bando in oggetto 
della discussione, ma che è arrivata da parte di alcuni progettisti la richiesta di proroga per la 
presentazione di progetti a valere sull’intervento 19.2.16.3.1.1. A seguito di breve discussione il 
Consiglio Direttivo all’unanimità dei presidenti 
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DELIBERA 
 

- di prorogare la pubblicazione del bando “Cooperazione per lo sviluppo, 
promozione e commercializzazione dell'offerta turistica rurale del Barigadu 
Guilcer” intervento 19.2.16.3.1.1.2 al 31 ottobre 2022; 

- di dare mandato alla Direttrice di procedere con la pubblicazione della proroga 
del bando sul sito del Gal  

 
 

DELIBERA n. 1 del 03.10.2022 
*** 

 
 
 
 
Punto 2. Varie ed eventuali 
Il Presidente aggiorna il Consiglio Direttivo circa il percorso di costituzione del Distretto Rurale 
della Sardegna Centro Occidentale. 
 
Esaurito l’ordine del giorno la riunione viene dichiarata conclusa alle ore 10.15.  
L.C.S. 
 
 

Pietro Arca - Presidente  Francesca Citroni - Direttrice Segretaria 
verbalizzante 
 

  

 

 


